AHaamn3 Ha 3amaya XOH
HanBHuTe M3uepnBany pemeHns BKIOYBAT:

npoBepka Ha Bcuuky 3 Ha 6poit N-GyKBeHn JyMu (XOH _naive.cpp);
TeHepUpaHe Ha JyMUTE, ChoOpa3eHo ¢ mpaBuiiaTa (XOH_constr .Cpp)-
,»Xy0aBOTO H3pedyeHue Moxe aa ObJe OMUCAHO ChC CIEAHUS OpPHUEHTHpaH TIpad-CHHTAKTHUYHA Juarpama

(KOA):

Ot Kbsm | Byksa
0 0 @)
0 5 X
0 6 H
1 1 X
1 1 H
1 2 0
2 2 0
3 3 X
3 3 o)
4 4 @)
4 4 H
5 1 H
5 5 X
5 g 0
6 1 X
6 6 H
6 8 o)
g 3 X
7 g @)
8 4 H
8 8 0]

Cp3naBaHeTo Ha MoAoOHa Jguarpama BOAM 10 JUHAMMYHO pellleHue, JUHEHHO oTHOCHO N: Ha BCsKa CTBIIKA
OpoAT Ha M3peUYeHMATa B ChCTOSIHMS OT 1 10 § ce yBenuyaBa ¢ Oposi M3peyeHUs Ha MpeAMIIHATA CThIIKa B
ChCETHUTE UM ChCTOSIHUSA (B chcTOssiHUE 0 BUHAru uma camo eaHo uspedenue). Taka cnen N CTBIKU ThPCEHUST
OTrOBOp € cyMara OT YMucjaaTa BbB BCUUKH CHCTOSIHUSA (XOH_DFA .Cpp).

Tabauya 1

N R D1 D, Ds
1 3 6 10 12
2 9 16 22 24
3 25 38 46 48
4 63 84 94 96
5 147 178 190 | 192
6 325 368 382 | 384
7 693 750 766 | 768
8| 1443] 1516 | 1534
9| 2959] 3050

10 | 6009

Jlo momobHa (M MHOTO TO-TIPOCTA)
PEKypCHMBHAa 3aBHCHUMOCT MOXE Jla Cce
CTUTHE Ype3 eJIEeMEHTApHO H3CJIe/IBaHE Ha
moJryyaBaHata YHCIIOBA penuia.
Pesynrarure 3a manku N morat ma ce
nmojilyyaT C Hal-HaWBHU aiuroputmu. Eto
JI0 KaKBO BOJIM ,,METOJbT HA PA3JIUKUTE" 32
nbpBute 10 crovinoctu (Tabauya 1).

CroitHocTuTe B KOJOHKM D; ce momydaBar
KaTo pa3ihKa Ha CTOMHOCTTa B JisIBaTa
KOJIOHKA, JIONHHUS peI W CTOWHOCTTa B
JsBaTa KOJIOHKA, CBIIHS pen.
[IpoabinpkaBaHETO HaA MeETOAAa BOAHM [0

Tabauya 2

N D, D R
0 4 2 1
1 10 6 3
2 22 16 9
3 46 38 25
4 94 84 63
S| 190| 178| 147
6| 382| 368| 325
7] 766| 750| 693
8| 1534 | 1516 | 1443
9 3050 | 2959
10 6009

MOBTAapsAHC HAa KOJIOHKa D3. Camo ue MMpOABIIIKABAHC HC € U HYXKXHO: CTOMHOCTUTE B D3 O4YCBUIHO CC 3adaBat C

dopmynata D3y = 3

. 2N+1

. CpII0 TONKOBAa € fCHO, Y€ BCAKO OT uuciaata B D, € ¢ aBe MO-MajIko OT

ChOTBETHOTO My B Ds, cnemosarenno D,y = 3+ 2N*1 — 2. Torasa (Tabnuya 2), tpereaiiku ot konouka Do,
JeCHO H3YMCIsIBaME MO OOpaTHHS NBT ThpceHara KojoHka R (XOH dyn.cpp). MoxeM, BmpoueM, nIa
100aBUM U ,,lIPA3HOTO U3pEUEHHE" KbM ,,XyO0aBUTE™, TO (POpPMAIHO OTroBaps Ha JeUHHULIUATA.




3a 3aja1eHUTe OrpaHHYeHHus, obade, TMHEHHO pelleHre He € JoCTaThuHo. Ho ako pasmuiieM MoJIydeHoTo 3a
D: u ortam — 3a R, me Buaum seaute Gopmymu. Dy y = 6+ (2N —1) —2(N — 1) =3 -2V - 2N — 4, or-

KBJIETO R=14+6(1+2+22+-+2"M1H—-21+2+4+3++N—-1)—4N=1+6(2"N-1) —
N(N-1)
2

N
JIOTapUTMHUYHA U3YUCIUTCIIHA CIIOKHOCT YpC3 ,,6'bp30 IOBAMUI'aHC HA cTeneH Py HAMUPAHECTO HaA 2" o MOaynn
M.

— 4N u oxomuarenHo R =3-2V*1 —(N?2+ 3N +5). ToBa Beue maBa BB3MOXKHOCT 32

Aemop: Ilagnun Ilees



